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1. Kpos nHBEP3HO nonapucaHy cunuumnjyMmcky 4uogy npotude:
a) Beoma BernuKa cTpyja
[6) Beoma marnia cTpyja, KOjy YeCTO Y npopadyHyMa saHemMapyjemo |
B) HE MpoTUYe cTpyja

r) NpoTuye CTpyja o4 aHofe Ka karoam 3

2. Ako cy R 1 C oTNOpHOCT OTNOPHUKA W KanauuTyBHOCT KOHAEH3aTopa Y NoBpaTHoj
Cripesy, PecrnekTBHO, Y ocumnaTopy ca BUHOBMM MOCTOM, (hpekBeHUMja ocumnnoBara

ce MOXe ofpeauTy Kao:
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$- 3a NacyBHO Koo 3a AndepeHLMpare HanoHa hpexkseHLUmjcka KapakTepucTuka
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1+joRC
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1-joRC
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4. 3a Korno ca onepauvoHum nojadasadem, ako je Ao=9, R1=1kQ, R2=2k(}, HanoHcko
Uo

nojavar€ ca peakumjom Ar= Tl n3Hocwu: 2\: HR%LL\—:J’. T \—\R;‘M\—\ .
a) Ar=2.25 4 Ur R2 V=9 Ay= % wa28
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B)Ar=2 [ (dv= G = ===
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Ut e = =2.25

NETYE
5. Ako je nosHato Ucc=10V, Uss=2.5V, Re=6,8k(2, Rc=10kQ, R8=47k(}, Ues=0.7V, B—>

(=00 =Tpx0 = 1c aXe
@- ~Upp-Vep—-ReTe +Ucc=0

Taga HaroH Ha konektopy (UcC) ustocu:

6.

a) Hauptatn wemy jeanHnyHor (HeuHBsepTyjyher)

Te = Yee-Ven-Uen _ {mp

]ZC',:TE = )\NA
Uc = ReTe~Ucc =0V

rojayasava

6) HanncaTtu n3pas 3a HanoHCKO Mnojayare OBOr rnojadasava

Q) WEMA: D nNoenp
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+
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B) Ar=+ A4 (Anoew)

7. a)Hauptaty wemy nojaqgsaqa ca 3ajeHV4KUM COPCOM ¥ ayTOMaTCK1UM npeaHanoHoMm
0) HaupTtaTu ekBuBaneHTHy LLeMy (LieMy 3a Marne curHane) sa osaj nojayasay
B) Harvcati n3pas 3a HanoHcKo nojaqare (Au) 3a oBaj nojaqasay
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8. 3a kono ca cnuke oapeanTyn n3pas 3a MpeKkBeHUN|CKY KapakTepucTuky W(jo)= Yo,

U
1o C OPt: T4 =T,
13 R > 11 U-UX . UX UO:—ZQ-R’-U[:U
Ux| R~ R 2R
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9. 3a Koro ca cnuke, Npu Yemy cy ornepaLMoHn NnojadaBayn u Avoaa UaeanHu:

a) OpgpennTn 3aBucHocT nanasHor (Uo) oa ynasHor Hanoxa (U), Uo=f(U)

6) Ako je ynasHu HanoH (U) aat kao TpoyraoHu HanoH amnnutyge 10V, HauptaTty Ha ucTom rpadmky
o6nuk nsnasHor HanoHa (Uo).
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10. 3a kono ca crmke je nosHato B—>oo, UBe=0.7V, Uces=0.2V, Re1=700¢Q, Re2=2kQ2, Rc=2kQ.

OppeauTvi HanoH Ha uanasy (Uo) v pexxmm pafia TpaHaucTopa ako je:

a) 1o=0.5mA a) To=05mA : BY To =0.5mA
6) lo= 5mA NN, T 3PKoNER N7, T 3PKOMEW
fb"700=7I_E>=O =P = Tp=0
+UCC(§> lo Tep2 = Tepp=To=0.5mP Teeo=Ia=Xo=SmA
Up = RipA Trsa : Ui =Rep TreA

Ue=025v< Une AT 3BK! Us= 258V >Use =T nposopu
In=Tc=Te=0 UNEBY Topr=Tens=UBE _ AyuA
o =

(HNOEBA) Ug = (Reos ReA)Test—ReTe

10
U =-5.2V< Uces =T 3AC]
Uo = Uces=0,2V], (noen)
(4 NOERA)
11. Y Koy ca cnuKe je nosHaro 3—>oo, Use=0.6V, Ucc=5V, R=5kQ, Rp=1kQ, Re=1kQ, UCceES=0.2V
a; OppeauTy BPEOHOCT HanoHa Ha KonekTopy (Uc)

6) OgpeanTy BpeaHoCT CTPYje Kpo3 noTpoLuay
8) OgpeauTV MakcymarnHy BpeAHOCT OTMNOPHUKE p (Rpmax), Tako Aa 0BO KOO UCMPaBHO

hyHKUMOHMLLIE
= 9=Vee) _
ay T o =4 mA
P> = Tax0 = Te=Te
To=Tc=AmA (3 noewR)

8) |Uc=Ucc—-RpTp =4V (2 noenn)

B Oa BU KONO UCNPABHO $YRKLUONUCANO,
NOTPEBRO JE QA TPAWZUCTOP PRQUY Y
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S N
yer : QE WY IheR

Uce =Uces
@) -Vec+RpIpslec+ReTE=0O
UeE = Ire~RsTp-ReTe
Uee-RpTo-ReTe > Uces

Rp< Mee-VUces-ReTe 10
e
Uce~-Uces— =
Qp'yy\o\x: US—ICS Rele ~ 3.8k,
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12. 3a guogHo kono je noswato: Ucc=5V, Ubp1=UD1=1V, O<U<10V
a) OnpeauTy 3asucHocT nanasHor Hanora (Uo) oa ynasror U: Uo=f(U)

6) HaupTatu sasucrHocT Uo=f(U)

+Ucc
R .
U D1 D2
. | .
p————
2R
__UCC O 4 2:’ + + é § + + + ;JEV)
A NpeTnocmeuno, U=0 A DAOFF, D2 OFF PAGUK : 1 NOERA
Un=0oV
UkA=-Uoco 5\/} = UAYA= OV=(-3V)=8Y
= = Uax2 > UAKkA = DAOFF, D2 ON

UAL=+Uce=+sV
Uy = ~Uce=- 5\/& = UAk2=5V—(-5V )=10V

+Vee
Q Vo IRy ?—_% Vo=V
-— e UO CE:'O -_—_’"Q‘izé' O—\= C—C}/.l 2V,Q<U<2V‘DQ.ON
RINT 20ec~2U0 = -Um+Uo+VUce  §Uo=4 U L 2V< U< SV, DAD2ON

5V, 5V<U< [0V, DION

2o = Ucc+Upa
Uo = U—C&g_UDA =2V | (2 NOEVA)

2. NPeTnocmpuno, U=1oV u D4 OFF, D2 OFF
Uat=10v
=>UA)U\=’(0\/~(-‘5\/\=’\5\/§

~Rjec,

Uid = ~Jee= —S\)
- UAA>Uak =2 DAON, D2 OFF
Bpéf igcciii\\//lj:?\}mzz SV-(5V)=10\ Us Y uA>y =
= = U (D)o (D) = U =3V

+Ucc

R .
U +_UD4 o__%‘ Uo UO i -\-UCQ’:—"" 5\/[ (')A (Q. NOEVA)
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5. 3A ov<U<AOV = D{ ON, D0 ON
+Ucc. @ “Uo+Up2-UpA+U=0

Up4 Up2. IR
o Vo Uo= U+Vss-UpA
»y @ Vo= U [(3) (2noenn)
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13. a) OapeanTn 3asucHocT cTpyje lo y dyHkumjn Hanona U n Uo, lo=f(U, Uo)
6) OapeanTyt 0o4HOC OTNOPHOCTU Y KOMY TaKo Aa cTpyja He 3asucy o HanoHa Uo
B) AKO je ucnymweH ycros nog 6) HanucaTtu uspas 3a crpyjy lo

AP R-Ra—RA U _i’b__U
Lo = (o) °TRR
To= 23 %-R g Ry
UX=LUO] () (4 noew) RA(RYR2) ™R
RAR2 7 (4 NoEBR)
) AA cowp To e Bu 2nnucuns
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(Anoen)  R-Ro-RA=0

—

:’Q*W'- =
e R, g\zﬂ (2 noenp)
To-YA _Uo Vo B) AKO JE UNYBHER YOvORL HOR.B)
R’ RIR, USPRD 3B 9939 To UMB 0BAUK.
Tq = Ua _RARaRA Ioz-—g‘i-u 1 NOER
0 = ey )0 (3)(1noe) s | )
Hanow Ux  ua (A) eMasuMo v (1)
Un= B3R gy R L)
3R, R Voo | 12
HAnol Un  us (B) enenumo § (3)
_RAPY (e BB () R¥%PY
To=g iy O R D
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14. 3a nojayasay ca cnuke je nosHato B=100, Use=0.6V, Ucc=-Uee=10V, Ut=25mV,

Re=5k,Re=5k),RB=435k,Rp=5kQ,.

a) OppeouTu jeaHocmepHe cTpyje Gase (IB), konekTopa (Ic) u emuTopa (IE), kao 1 jegHOCMepHe HarmnoHe
Ha 6a3un(UB), konekTopy (Uc), n emutopy (UE)

0) HaupTaTy eksUBanNeHTHy Lemy (LUeMy 3a Mare curHase) oBor nojadyasada

B) OapeamnT HanoHCKo nojadyarse Au-Ug b\
+Ucc £ -EQ_
Rc T +
a1 Ve gmise [ JRCL IR |Up
EE; 34 3 \
e ¥ ! WwenA: H NOERA
B) Au=

d) DC pe>xUM

@: ReIet+Ure+ReTe -Uee=0 KPRl = —Tic_f%:
Te=(MNTe Up=-Reple
’RBIB+UILE_+((3>+’S\R€I;3+UEE O UP ~(Re\\Rp) T

Lo = SUCE-UbE_ _ 0,04mA] (2 noenn) 1o= ImUBE

) .
Sk (Up==-gme125) V)

ITe~= /3>IQ>= Ao A (4 noEwn)

e AU — —BWV\QQQ\\ Qp}:—/t(,O
Te= ()T = 1.0imA (4 noew) (2 NOEWA)
Ub=-ReTp=-yzsy | U NOEW

Ve = Un-Ure=-4.95y (A noen)

Ue = Uce-ReTe = 5V (1 noew)

O = :g?r = 0,01 = (4 noew)
VT = =
T = —(a% 2.5k8 (1 noEw) -




